

ISPRAVCI

Ispravak Provedbene odluke Komisije 2011/850/EU od 12. prosinca 2011. o utvrđivanju pravila za direktive 2004/107/EZ i 2008/50/EZ Europskog parlamenta i Vijeća u pogledu uzajamne razmjene informacija i izvješćivanja o kvaliteti zraka

(Službeni list Europske unije L 335 od 17. prosinca 2011.)

(Posebno izdanje Službenog lista Europske unije 15/sv. 8 od 8. veljače 2013.)

Na stranici 293., u Prilogu I., u dijelu B, u tablici „Onečišćujuće tvari za koje se izvješćuju samo potvrđeni podaci“:

umjesto:

„Nikal	Zdravlje	TV	1 kalendarska godina	Godišnji prosjek	10 ng/m ³ ”
--------	----------	----	----------------------	------------------	------------------------

treba stajati:

„Nikal	Zdravlje	TV	1 kalendarska godina	Godišnji prosjek	20 ng/m ³ ”
--------	----------	----	----------------------	------------------	------------------------

Na stranici 294., u Prilogu I., u dijelu C, u tablici „Podjela PM_{2,5}“:

umjesto:

„1047	SO ₄ ²⁺ u PM _{2,5}	Sulfat u PM _{2,5}	µg/m ³ ”
-------	---	----------------------------	---------------------

treba stajati:

„1047	SO ₄ ²⁻ u PM _{2,5}	Sulfat u PM _{2,5}	µg/m ³ ”
-------	---	----------------------------	---------------------

Na stranici 294., u Prilogu I., u dijelu C, u tablici „Teški metali“:

umjesto:

„5012	Pb	Olovo u PM ₁₀	µg/m ³
5014	Cd	Kadmij u PM ₁₀	ng/m ³
5018	As	Arsen u PM ₁₀	ng/m ³
5015	Ni	Nikal u PM ₁₀	ng/m ³ ”

treba stajati:

„5012	Pb u PM ₁₀	Olovo u PM ₁₀	µg/m ³
5014	Cd u PM ₁₀	Kadmij u PM ₁₀	ng/m ³
5018	As u PM ₁₀	Arsen u PM ₁₀	ng/m ³
5015	Ni u PM ₁₀	Nikal u PM ₁₀	ng/m ³ ”

Na stranici 294., u Prilogu I., u dijelu C, u tablici „Taloženje teških metala”:

umjesto:

„2012	Taloženje Pb	Ukupno/mokro taloženje Pb	$\mu\text{g}/\text{m}^2.\text{dan}$
2014	Taloženje Cd	Ukupno/mokro taloženje Cd	$\mu\text{g}/\text{m}^2.\text{dan}$
2018	Taloženje As	Ukupno/mokro taloženje As	$\mu\text{g}/\text{m}^2.\text{dan}$
2015	Taloženje Ni	Ukupno/mokro taloženje Ni	$\mu\text{g}/\text{m}^2.\text{dan}$ ”

treba stajati:

„7012	Taloženje Pb	Ukupno/mokro taloženje Pb	$\mu\text{g}/\text{m}^2.\text{dan}$
7014	Taloženje Cd	Ukupno/mokro taloženje Cd	$\mu\text{g}/\text{m}^2.\text{dan}$
7018	Taloženje As	Ukupno/mokro taloženje As	$\mu\text{g}/\text{m}^2.\text{dan}$
7015	Taloženje Ni	Ukupno/mokro taloženje Ni	$\mu\text{g}/\text{m}^2.\text{dan}$ ”

Na stranici 294., u Prilogu I., u dijelu C, u tablici „Živa”:

umjesto:

„5013	Čestični Hg	Čestična živa	ng/m^3 ”
-------	-------------	---------------	--------------------------

treba stajati:

„5013	Hg u PM_{10}	Živa u PM_{10}	ng/m^3 ”
-------	-----------------------	-------------------------	--------------------------

Na stranici 295., u Prilogu I., u dijelu C, u tablici „Hlapivi organski spojevi”:

umjesto:

„316	$\text{H}_3\text{C}-\text{CH}_2-\text{CH}(\text{CH}_3)_2$	2-metilbutan (i-pentan)	$\mu\text{g}/\text{m}^3$ ”
------	---	-------------------------	----------------------------

treba stajati:

„450	$\text{H}_3\text{C}-\text{CH}_2-\text{CH}(\text{CH}_3)_2$	2-metilbutan (i-pentan)	$\mu\text{g}/\text{m}^3$ ”
------	---	-------------------------	----------------------------

Na stranici 296., u Prilogu I., u dijelu C, u tablici „Hlapivi organski spojevi”:

umjesto:

„21	$\text{C}_6\text{H}_5-\text{C}_2\text{H}_5$	Toluen	$\mu\text{g}/\text{m}^3$
431	$\text{m,p-C}_6\text{H}_4(\text{CH}_3)_2$	Etil benzen	$\mu\text{g}/\text{m}^3$
464	$\text{o-C}_6\text{H}_4-(\text{CH}_3)_2$	m,p-ksilen	$\mu\text{g}/\text{m}^3$
482	$\text{C}_6\text{H}_3-(\text{CH}_3)_3$	o-ksilen	$\mu\text{g}/\text{m}^3$ ”

treba stajati:

„21	$\text{C}_6\text{H}_5-\text{CH}_3$	Toluen	$\mu\text{g}/\text{m}^3$
431	$\text{C}_6\text{H}_5-\text{C}_2\text{H}_5$	Etil benzen	$\mu\text{g}/\text{m}^3$
464	$\text{m,p-C}_6\text{H}_4(\text{CH}_3)_2$	m,p-ksilen	$\mu\text{g}/\text{m}^3$
482	$\text{o-C}_6\text{H}_4(\text{CH}_3)_2$	o-ksilen	$\mu\text{g}/\text{m}^3$ ”